

教师连搦幼儿耳光被拘留 15 天

山西太原一幼儿园教师对多位幼童施暴;幼儿园被取缔

据新华社电 针对近日媒体报道的山西省太原市迎泽区蓝天蒙台梭利幼儿园教师李竹青体罚幼儿事件,太原市相关部门已采取措施。目前,李竹青已被行政拘留15天,该幼儿园被取缔,在园43名幼儿正在妥善分流。太原市相关部门组成联合执法队伍,于10月22日起进行一个月的集中清理整顿。

近日,有媒体报道,15

日下午,太原市蓝天蒙台梭利幼儿园一女老师,在短短十几分钟时间里,狂搦一女童几十个耳光。其他孩子也受到不同程度的施暴。该事件随即引起社会广泛关注。

事发后,太原市及迎泽区党委、政府当晚召开紧急会议,调查了解具体情况,要求相关部门立即采取措施。截至目前,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,

于10月22日对李竹青实施行政拘留15天的处罚。

太原市相关部门同时组成联合执法队伍,于10月22日至11月22日进行为期一个月的集中清理整顿,对幼儿园进行“拉网式”大排查,坚决取缔存在严重问题的幼儿园。并将以此为鉴,加强对幼儿园的管理,强化师德师风建设,提升教师职业道德素养,杜绝此类事件再次发生。



10月15日,山西省太原市迎泽区蓝天蒙台梭利幼儿园教师李竹青伸手打幼儿。其他孩子也受到不同程度的施暴。

监控录像截图

专家:“吃碘盐致甲状腺癌”无科学依据

疾控中心专家称,我国居民摄碘量处于适宜水平

新京报讯 (记者蒋彦鑫) 甲状腺癌高发是因为吃了太多碘盐?日前,一则信息在网上流传。对此,昨日中国疾控中心有关专家表示,这一说法明显违反科学。我国居民摄碘量处于适宜的水平。中国当前的碘盐标准不高,不存在碘过量的问题。

近日,有网友称,甲状腺

癌在癌症中的发病率已从第十五位升至第五位,主要原因是吃加碘盐造成的;我国沿海地区居民常吃富含碘的海产品,不需要吃加碘盐。

这些传言是否属实?对此,天津医科大学内分泌专家陈祖培表示,这种说法没有任何科学依据。碘是身体必须的微量元素,适当补充碘,可以预防疾病。同时,中

国当前的碘盐标准也不高,不存在碘过量的问题。他介绍说,我国居民摄碘量处于适宜水平,即便个别人和个别地区的人偶尔过量服用,人体会自然排泄,不会在体内无限累积。

碘缺乏或碘过量,都可能导致甲状腺疾病的发生。据介绍,碘过量可使甲亢的危险性升高,也会使隐性的

甲状腺自身免疫性疾病转变为显性疾病。同时,碘缺乏也会引发疾病。碘在体内的主要作用是在甲状腺合成甲状腺激素。缺碘会导致甲状腺激素合成不足,引发一系列的症状和疾病,尤其是对智力的损害。从碘缺乏病区儿童的智力测验检查来看,其平均智商比正常水平低。

中国疾病预防控制中心

地方病控制中心主任孙殿军表示,我国从1995年开始在全国范围内推广碘盐,这不是头脑发热,而是经过了大量的论证调查所采取的措施;同时也借鉴了其他国家的很多成功经验。事实上,居民摄入碘盐这一举措也取得了较大的成就。相反,采取补碘干预措施,可以使甲状腺癌向低恶性转化的

结论,已经得到业内的广泛认同。

他认为,吃碘盐造成甲状腺癌的说法,没有任何科学依据。要得出这一结论,必须有临床证据。而当前并无证据证明这一观点。

孙殿军表示,在今后的工作中,我国依然要科学加碘,而不能不食用碘盐,包括沿海地区依然如此。

责编 李天宇 祝炳琨 见习编辑 萧辉 图编 倪华初 美编 郭屹 责校 何燕

意大利航空公司 旅程从这里开始

北京至罗马
直达航班

往返低至人民币
2,999
不含各种税费

北京
至佛罗伦萨、米兰、
那不勒斯和威尼斯

往返低至人民币
2,899
不含各种税费

北京至巴黎、伦敦、
阿姆斯特丹、
马德里和苏黎世*

往返低至人民币
2,600
不含各种税费

意大利航空公司,提供北京至罗马直飞服务,并可经由罗马接驳至意大利和欧洲境内的众多目的地。航班由全新的空中客车A330飞机运营,内设三类客舱。2012年10月31日之前预订您的旅程,并在2012年10月22日至2013年3月31日之间旅行,即可尊享心动优惠。

须遵循相应条款及细则。 *2012年10月29日开始。

预订和了解详情,请访问alitalia.com 致电:010-84464070 或联系旅行社和机票代理

Alitalia SKYTEAM